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教育研究評議会（第４回）議事要旨

日 時 平成２２年７月１４日（水） ９時３０分～１１時１０分
１６時０５分～１６時１０分

場 所 事務局中会議室，総合研究棟特別会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事及び酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

次いで，平成２２年７月１日付けで臨床・健康教育学系 冨永良喜教授に学校
教育学専攻長事務代理を発令したことの報告が行われた。
引き続き，前回（第３回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，

原案のとおり了承された。

１ 審議事項

（１）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。

①非常勤講師
平成２２年度 学部：新規２件２名

②専任教員【学部教授会終了後審議】
同日開催の研究科教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承され

た。

（２）秋季入学（大学院修士課程外国人留学生特別選抜－指定校推薦）について
福本副学長から，配付資料３に基づき説明が行われ，質疑応答の後，原案のとお

り了承された。

（３）受託研究の受入れについて
研究支援課長から，配付資料４に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項

（１）修士課程の組織改革について
福田副学長から，修士課程の組織改革について大学設置・学校法人審議会に事前

伺いを行ったところ，意見等は「特になし」と文部科学省から連絡があった旨の報
告が行われた。

（２）平成２１年度決算について
事務局長から，配付資料５-1～５-3に基づき報告が行われた。

（３）平成２３年度概算要求事項について
事務局長から，配付資料６に基づき報告が行われた。

（４）平成２２年度予算実施計画（第１次補正）について
福田副学長から，配付資料７-1～７-2に基づき報告が行われた。

平成２２年度教育研究基盤経費重点配分について（５）
福田副学長から，配付資料８に基づき報告が行われた。

（６）大学院学校教育研究科説明会（第３回～第９回）について
福田副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（７）教職大学院公開授業及び研究会の実施について
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米田教育実践高度化専攻長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（８）平成２２年度免許状更新講習受講申込み状況について
福本副学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（９）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料12に基づき報告が行われた。

（10）外国人客員研究員の受入れについて
ホームページへの資料の掲載をもって，報告に代えることとされた。

（11）事務系役職員の人事異動について
事務局長から報告が行われた。

（12）その他
学長から，当面の教員人事方針について以下の説明が行われた。
①学長が本学のビジョンや，国の政策等の外部要因も含めた全学的見地から教
員人事を行っていくこと。

②当面は，特定目的のための人事配置は行わない。新しい教員養成・研修制度
に対応した形で行っていく予定であること。また，新規の教員配置は原則と
して凍結すること。ただし，専攻やコースによって人員不足の所については
諸事情を勘案しながら個別に検討を行っていくこと。

③途中退職者の後任補充についてはその都度検討すること。役員就任者の後任
についても同様に検討すること。

④昇任人事については，おって学系長からの推薦を依頼する予定であること。
また昇格基準の見直しも考えていること。

また，７月下旬から，全学系長・専攻長を対象に，教員配置の状況，学生確保の
状況及びその他運営上の課題等についてヒアリングを行うので協力願いたい旨の依
頼が行われた。

－ 以 上 －


